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Απόφαση επί του αιτήματους του παραπονούμενου ημερομηνίας [ ]/2022 για 

λήψη άδειας από το Πειθαρχικό Συμβούλιο για προώθηση παραπόνου εναντίον 

του Καθ’ ου το Παράπονο δυνάμει του άρθρου 17(2) (δ) του Περί Δικηγόρων 

Νόμου (Κεφ.2)  

 

Ο παραπονούμενος καταχώρησε το παράπονο του στο Πειθαρχικό Συμβούλιο στις [ 

]/2022 με το οποίο αιτείτο άδεια για προώθηση του εναντίον του Καθ’ ου το παράπονο.  

Το Πειθαρχικό Συμβούλιο μετά από μελέτη του μαρτυρικού υλικού που υπάρχει 

ενώπιον του σημειώνει τα ακόλουθα: 

 

Μεγάλο μέρος του παραπόνου του κ. Α. Α. (εφεξής ως "Παραπονούμενος") εστιάζεται 

σε θέματα που άπτονται χειρισμών αγωγών που στράφηκαν εναντίον του από δυο 

φυσικά πρόσωπα, των οποίων δικηγόρος ήταν ο πατέρας του Καθ' ου το Παράπονο 

και όχι ο ίδιος, ως εκ τούτου δεν υπάρχει τίποτα προς εξέταση εναντίον του ιδίου. 

 

Εναντίον του Καθ' ου το Παράπονο υπάρχει η μομφή ότι κάλεσε κάποιον κ. Α. Α. και 

του ζήτησε όπως εκφοβίσει τον Παραπονούμενο για να καταβάλει τα λεφτά που όφειλε 



(ενν. στις εκδοθείσες τελεσίδικες αποφάσεις που εκδόθηκαν εναντίον του), ενώ ο κ. Α. 

του απάντησε ότι "δεν κάνει τέτοια πράγματα". Σημειωτέον ότι ο Παραπονούμενος δεν 

εξηγεί ποιος είναι ο κ. Α., ενώ σε κανένα σημείο δεν εξηγεί με ποιον τρόπο και μέσο 

επιχείρησε να τον εκφοβίσει ο Καθ' ου το Παράπονο.  

 

Σε απαντητική επιστολή του ημερ. [ ]/2022 ο Καθ' ου το Παράπονο αρνείται κάθε 

μομφή περί προσπάθειας εκφοβισμού, εξηγεί το περιστατικό που συνέβη με τον 

Παραπονούμενο και επισυνάπτει επιστολή που απέστειλε στην Αστυνομία, σε σχέση 

με απειλές του Παραπονούμενου προς τον Καθ' ου το Παράπονο, ενώ ως βεβαιώνουν 

τόσο ο Καθ' ου το Παράπονο, όσο και ο πατέρας του έχουν ήδη δώσει κατάθεση για 

το εν λόγω περιστατικό. 

 

Ως διαφαίνεται και από το σύνολο του μαρτυρικού υλικού, ο Παραπονούμενος οφείλει 

να καταβάλει το εξ αποφάσεως χρέος στις αγωγές [ ]/03 και [ ]/03, όπως και τα 

δικηγορικά έξοδα. Ως εκ τούτου, το Συμβούλιο αδυνατεί να αντιληφθεί τον ισχυρισμό 

του Παραπονούμενου ότι έγινε προσπάθεια εκφοβισμού του, χωρίς ο ίδιος μάλιστα να 

παρέχει περισσότερες λεπτομέρειες περί τούτου.  

 

Ως εκ των ανωτέρω και λαμβάνοντας υπόψη το σύνολο του μαρτυρικού υλικού, 

κρίνεται ότι δεν έχει διαπραχθεί κανένα πειθαρχικό αδίκημα εκ μέρους του Καθ' ου το 

Παράπονο. 

 

Με βάση τα πιο πάνω δεν δίδεται άδεια για έναρξη πειθαρχικής διαδικασίας εναντίον 

του Καθ’ ου το παράπονο. Η απόφαση είναι ομόφωνη. 

 
Το παράβολο καταπίπτει προς όφελος του Πειθαρχικού Συμβουλίου. 
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